

『立教大学教育学科研究年報』第 67 号正誤表

編者

誤	正
<u>渡辺哲男・田中智輝・間篠剛留・小山祐樹・</u>	<u>渡辺哲男編著</u>
<u>村松灯・古仲素子・山本一生編著</u>	

立教大学学術リポジトリに登録・公開されている編者は、上記訂正箇所を修正したものであり、冊子版とは異なるものです。